



**DIREZIONE AMMINISTRATIVA**  
**DIPARTIMENTO AMMINISTRATIVO DI**  
**CONTROLLO E DEGLI AFFARI GENERALI E LEGALI**  
**Servizio Risorse Strumentali**  
**U.O. Gestione Acquisti e Patrimonio**  
Viale Duca degli Abruzzi, 15 – 25124 Brescia  
Tel. 030/383.8245 Fax. 030/383.8360  
E-mail: [serviziorisorsestrumentali@ats-brescia.it](mailto:serviziorisorsestrumentali@ats-brescia.it)

A tutti gli interessati  
procedura ID 95735842

Prot. n. 0044704/18

**Oggetto: Procedura aperta per l'affidamento della fornitura di strumentazioni e consumabili - soluzioni e reagenti - per i Laboratori di Sanità Pubblica dell'ATS di Brescia, dell'ATS di Bergamo e dell'ATS della Valpadana**

#### **Nota chiarimenti n. 1**

Si invia a tutti gli interessati risposta ai quesiti posti sulla piattaforma Sintel tramite il sistema comunicazioni:

#### **Quesito 1**

Buon pomeriggio.

La presente per richiedere un chiarimento in merito ai confezionamenti richiesti, poiché nell'appendice 1 è stato indicato come "fabbisogno consorzio" Quantità annuale in pezzi e ne consegue che quanto indicato fa dunque riferimento al totale dei pezzi richiesti.

Per alcuni prodotti, però, viene indicato un confezionamento da 6 pz (vedi codice Restek 26250, corrispondente a Sample delivery system compatible with respred tubes 1 ml, 3 ml, 6 ml, 15 ml and diskcover 47, e contenente 6 PK), ma fabbisogno annuale 2 (per i 3 anni, totale 6, dunque). E' dunque da intendersi che si dovrà offrire 1 sola confezione.

Per il lotto 19, invece, sono indicati:

Agilent 5181-1270 Vial insert 250 µl glass, fabbisogno annuale 5, ma il confezionamento è da 100 pz. E' dunque da intendersi come fabbisogno annuale non in pezzi, ma in confezioni? Così pure per i codici sottostanti:

Agilent 5182-0714 Vial screw 2ml Cf 5 5

Agilent 5185-5820 Vials caps 9 mm Cf 3 3

Analytical Technology LPP11090419, Vials in vetro 1,5 ml Cf/100pz

Analytical Technology LPP08150293, Tappi a vite x vial 1,5 ml Cf/100pz

Analytical Technology LPP05090968, Microinseri da 0,1 ml con mollettina x vial 1,5 ml, Cf/100pz?

---

**ATS Brescia – Sede Legale: viale Duca degli Abruzzi, 15 – 25124 Brescia**

Tel. 030.38381 Fax 030.3838233 - [www.ats-brescia.it](http://www.ats-brescia.it)

Posta certificata: [protocollo@pec.ats-brescia.it](mailto:protocollo@pec.ats-brescia.it)

Codice Fiscale e Partita IVA: 03775430980



In attesa di Vs gentile riscontro, restiamo a disposizione e porgiamo distinti saluti.

### Risposta a quesito 1

Riguardo al lotto 17 ( pos. 8) Resteck 26250 il fabbisogno è da intendersi in pezzi e pertanto si chiede la quotazione in pezzi.

Riguardo al lotto 19. Il fabbisogno dell'ATS Val Padana dove è indicata la confezione è da intendersi in confezioni.

Lotto 19 Cig: 7359244045						
Cartuccia quantum tix		Pz	6			6
Filtro millipack express		Pz	1			1
O-ring	Clarus 500	Cf/10pz		1		1
Setto iniettore	Clarus 500	Cf/50pz		1		1
Ferrule graphite/vespel 0,4 mm id	Clarus 500	Cf/10pz		1		1
Column nut 1/16	Clarus 500	Cf/5pz		1		1
Liner	Clarus 500	Cf/5pz		3		3
Gc syringe 5 ul	Clarus 500	Cf/1pz		1		1
Colonna hp - 5 ms 30 m 0,25 mm 0,25 µm ultra inert		Cf/1pz		2		2
Gc syringe 10 ul	Agilent 7890	Cf/1pz		3		3
Gold standard syringe		Pz		10		10
Vial insert 250 µl glass		Cf 100pz		5		5
Vial screw 2ml		Cf 100pz		5		5
Vials caps 9 mm		Cf 100pz		3		3
Vials in vetro 1,5 ml		Cf/100pz		12		12
Tappi a vite x vial 1,5 ml		Cf/100pz		12		12
Microinseri da 0,1 ml con mollettina x vial 1,5 ml		Cf/100pz		12		12
Filtri a disco minisart 0,45 um rc 25		Cf/500pz		4		4



Colonne spe xcel i		Cf/50pz		30		30
O-ring	Clarus 500	Cf/10pz		1		

**Quesito 2**

Buongiorno,

con la presente siamo a richiedere gentilmente un chiarimento rispetto alle quantità annuali indicate per alcune posizioni dei lotti 11 e 12.

Lotto 11, posizione 2: Frit filtro in linea 1290, 0,3um

Il prodotto viene venduto in confezione da 5 unità, a fronte di nr.3 quantità richieste. Quoteremo nr. 1 confezione.

Lotto 12, Posizioni 4 e 5, ferule e O-ring

Questi prodotti sono venduti in confezioni da 10 unità, ma vengono richieste 71 quantità totali. Per coprire il fabbisogno presunto, dovremo quotare nr. 4 confezioni (40 quantità) sia per ATS Brescia che per ATS Bergamo.

Lotto 12, Posizione 6, dado per colonna

Questo prodotto viene venduto in confezione da 2 unità, ma vengono richieste nr. 31 quantità totali. Per coprire il fabbisogno di ATS Brescia dovremo quotare nr. 10 confezioni (pari a 20 quantità) e nr. 6 confezioni (12 quantità) per ATS Bergamo.

Lotto 12, Posizione 9, tappi per vial di lavaggio

Questo prodotto viene venduto in confezione da 10 unità, ma vengono richieste nr. 22 quantità totali. Per coprire il fabbisogno di ATS Bergamo dovremo quotare nr. 1 confezioni (pari a 10 quantità) e nr. 2 confezioni (20 quantità) per ATS Brescia.

In attesa di gentile riscontro, porgiamo cordiali saluti

**Risposta a quesito 2**

Riguardo al lotto 11: la quotazione va fatta a pezzo. Indipendentemente dalla confezione. Rimane poi facoltà della stazione appaltante accettare confezioni che vadano lievemente oltre le richieste. In questo caso due confezioni in tre anni

Se la confezione del prodotto al punto 2 è di 5 pezzi e il fabbisogno annuo è di 3 pezzi significa che nei tre anni ci sarà la necessità di 9 pezzi. Questo significa che ATS acquisterà probabilmente due confezioni.



## ATS Brescia

Riguardo al lotto 12: la quotazione va fatta a pezzi

- Per i prodotti in posizione 4 e 5 considerare 40 pezzi annuali per Ats Brescia e 30 pezzi( al posto di 31) per ATS Val Padana.

- per i prodotti in posizione 6 ( dato per colonna)

Considerare 20 pezzi annuali per ATS Brescia e 10 annuali ( anziché 11) per ATS Val Padana

- per i prodotti pos. 9 ( tappi per vial di lavaggio)

considerare 20 pezzi annuali per ATS Brescia e 10 pezzi annuali (anziché 2) per ATS Val Padana

Firmato digitalmente  
DIRETTORE SERVIZIO  
RISORSE STRUMENTALI  
Dott.ssa Elena Soardi